



В Следственном управлении состоялась учебно-методическая конференция следователей



В целях совершенствования работы при расследовании уголовных дел и проведении процессуальных проверок в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в режиме видеоконференцсвязи состоялась учебно-методическая конференция для следователей территориальных следственных отделов, отделов по расследованию особо важных дел, организованная сотрудниками отдела криминалистики Следственного управления.

Открыл мероприятие заместитель руководителя Следственного управления Валерий Туфанов, обративший внимание на актуальность и важность вопросов, которые вошли в план работы конференции, рассказал о целях её проведения, высказал пожелание о продуктивном усвоении подготовленного учебного материала и плодотворной совместной работе участников конференции с целью обмена опытом.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

С докладами на мероприятии выступили представители Архангельского областного суда, прокуратуры Архангельской области, руководители профильных структурных подразделений аппарата Следственного управления, рассказавшие о типичных ошибках, допускаемых следователями при производстве предварительного следствия, а также заведующие отделением судебно-психиатрических экспертиз ГБУЗ Архангельской области «Архангельская клиническая психиатрическая больница» и отделом медико-криминалистических экспертиз ГБУЗ Архангельской области «Бюро судебно-медицинской экспертизы». Докладчики доступно рассказали слушателям о возможностях экспертных учреждений области, о новейшей криминалистической и специальной технике, имеющейся в Следственном управлении и экспертных учреждениях.

С заключительным словом выступил руководитель отдела криминалистики Следственного управления Дмитрий Просёлков, подчеркнув ещё раз значимость обучения следователей при профессиональном становлении.

Подобные конференции, проводимые в Следственном управлении на регулярной основе, безусловно, способствуют росту профессионального мастерства сотрудников следственных органов.

Изображения

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1633098>